
Белешка са састанка одржаног у 
Влади Републике Србије 

 

Дана 07.04.2025. године у Кабинету председника Владе (ПВ) Републике Србије 
одржан је састанак између представника Удружења станара насеља Степа 
Степановић (УСНСС) и представника кабинета ПВ и Града Београда. 

Састанку су присуствовали: Ана Лекић шеф кабинета председника Владе у 
техничком мандату, Марко Стојчић Главни урбаниста Града Београда. У име 
Удружења станара насеља Степа Степановић присуствовали су Павле Кнежевић, 
Митар Гаврић и Гавро Гојановић. 

У погледу закључака са претходног састанка 24.10.2024. урађено је следеће: 

1. Експропријација парцеле 7764/28 КО Вождовац ради изградње другог 
вртића у насељу Степа Степановић је у завршној фази и очекује се да ће 
читав процес бити завршен током лета (зависи од оставинске расправе 
једног од бивших власника који је у међувремену преминуо). Након 
завршетка тог процеса парцела ће бити у потпуности у власништву Града 
Београда те ће на њој бити могуће почети процес изградње другог вртића у 
нашем насељу. 

 
Разлог састанка је новонастали проблем са парцелом 7764/26. Наиме, Државно 
правобранилаштво је у децембру 2024. године покренуло управни спор на 
решење Агенције за реституцију на захтев Војног правобранилаштва. Парцела 
7764/26 је величине близу 2 хектара, али 10 ари те парцеле је у кругу војног 
објекта ТОЦ (Техничко опитни центар) и Војска Србије жели да тај део парцеле 
буде у њиховом власништву. То се може постићи променом плана генералне 
регулације којом би парцела била подељена на две целине. Град Београд би тада 
био у могућности да уради експропријацију веће парцеле где би требало да се 
гради друга школа. Тај процес би требало да буде готов у децембру 2025. Важно 
је напоменути да Војска Србије нема других примедби против изградње друге 
основне школе на поменутој парцели. 

На примедбу представника УСНСС да се овим одуговлачи процес изградње друге 
основне школе у насељу и да се чини да не постоји воља за изградњу исте, 
господин Марко Стојчић, да би уверио представнике УСНСС у одлучност Града 
Београда да изгради другу основну школу у насељу Степа Степановић, се 
обавезао да ће наложити пројектном биро Града Београда већ 8.4.2025. да 
покрене све процесе за изградњу друге основне школе који не зависе од решења 
горе поменутог проблема. 



У току разговора је поменуто да би Град Београд могао да уради проширење 
постојеће школе Данило Киш доградњом неколико учионица, али су представници 
УСНСС одбили тај предлог сматрајући да то решење не би помогло да се 
спроведе стратегија Министарства просвете које предвиђа једносменски рад у 
свим основним школама у Србији, а вероватно би додатно пролонгирало (а можда 
и потпуно зауставило) изградњу друге школе у насељу која је превиђена 
урбанистичким планом насеља. 

У циљу праћења и координације свих наведених активности, сва комуникација 
између наведених представника државних институција и Удружења ће се одвијати 
путем достављања електронске поште где ће приликом слања електронске поште 
сви имати обавезу да укључе све у преписку ради ефикасног поступања и 
праћења. 

У Београду, дана 07.04.2025. године 
 

Белешку сачинили 
представници Удружења станара насеља Степа Степановић 


